

曝光保定市满城区白龙乡警察骚扰法轮功学员恶行

【明慧网】二零二一年九月七日，白龙乡邪党人员找到大坎下村前任村书记张红良，说：办洗脑班的事。

第二天，乡派出所几个警察在大坎下村村干部暗地指引下，拿着七·二零江泽民迫害法轮功后邪党人员制造的黑名单或二零一五年法轮功学员起诉江泽民时他们掌握的名单，包括后来得法的、早已不炼的、现在还坚持修炼的，几乎都遭到警察上门骚扰，其中，有一个人连《转法轮》一本大法书只看了一半，也早已不学了，警察也上门去骚扰。

据不完全统计，被骚扰的有二十三名。九月八日到十日连续骚扰三天，一直持续到九月中旬。几个警察轮换着每天两个，其中一个警察警号是：EL0326。他们先是开着警车，后改成面包车，在村里乱转。他们非法闯进家门时见到学员，问“你是某某吗？还炼不炼法轮功，炼就在家炼，别在外说。”或“炼，就送洗脑班。”等威胁的话。另一警察偷偷地录像、录音。他们做贼心虚录完就走。有的学员不在家，下次接着找，直到见到学员非法录音、录像为止；有的学员在半路上被警察见到，他们下车截住，非法询问并录音、录像。在路边坐着的一些老年人，也被他们非法盘问是否炼法轮功。

他们这次非法行动，正是农忙季节，给多个法轮功学员及家人正常生活受到不良影响，精神受到打击伤害。◇



图：2021年7月16日，美国首都华盛顿烈日炎炎，骄阳似火。来自美国东部的部分法轮功学员近两千人在国会广场举行了盛大的集会游行，要求中共停止迫害法轮功。

唐山市玉田县刘尚柱被非法开庭

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）五月十二日，唐山市玉田县法轮功学员刘尚柱被绑架。唐山市、遵化市、玉田县三地不法人员联手构陷，黑箱作业，九月二十七日，刘尚柱被非法庭审。目前，刘尚柱被非法关押在遵化市看守所。

刘尚柱，家住唐山市玉田县窝洛沽镇贾言庄村，二零二一年五月十二日早晨六点左右，被唐山国安、玉田县公安局、窝洛沽镇派出所十多人联合绑架，并非法抄家，很多私人财产被警察掠走。

二零二一年五月十二日当日上午九点左右，刘尚柱被绑架到窝洛沽镇派出所，下午两点多，被劫持到玉田县公安局，然后又被非法关押到玉田县看守所。期间，警察不让家属接见他，说等（非法）判刑了，才让接见。

二零二一年七月三十一日，刘尚柱被从玉田县看守所非法转押到唐山市遵化市看守所。

二零二一年八月十二日，律师去遵化市看守所接见了刘尚柱。

二零二一年九月二十七日下午

两点，刘尚柱在遵化市法院被非法开庭，持续两个多小时。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇



河北三河市司法局原副局长雷建国遭恶报被抓

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）雷建国，原河北三河市司法局副局长，于二零二一年八月被抓，涉嫌受贿和洗钱，涉案金额上亿元。雷建国遭厄运被抓，和很多近年来落马的中共官员一样，表面原因是贪污腐败，也是其参与迫害法轮功遭天惩。

雷建国，男，四十多岁，被抓前是河北三河市司法局副局长。雷建国有一个高档烟酒店，所售烟酒全是假货，给雷建国行贿者不是直接送他钱，而是到他的店里买烟酒，当然假烟假酒的成本相对于行贿金额可以忽略不计。雷建国以为，直接收钱算受贿，到店里面买烟酒应该与受贿没关系；如果帮别人这样“收钱”，那就是洗钱。

雷建国和三河市六一零头目为了邀功，曾经与河北卫视、《河北日报》等媒体沆瀣一气，策划、主导录制抹黑法轮功的视频，在多个媒体播放、转发，影响极坏，所犯罪恶如天。

二零一六年十一月十二日，河北卫视播放了诋毁法轮功的视频，几天后，多个视频平台及三河电视台也转播了，并在微信群“美丽三河”播放多天；十一月十八日，



《河北日报》更是添枝加叶、严重歪曲事实报导此事。给法轮大法造成了极坏的影响，谎言欺骗、毒害了大量众生。

雷建国已经被收录国际互联网法网恢恢恶人榜：E000097130。

参与迫害佛法 笔笔有账

法轮功是佛家修炼大法，以真、善、忍为准则教人修心向善做好人，目前，已弘传世界一百多个国家和地区，上亿人修炼，受到全世界的欢迎和喜爱，获得各类褒奖、支持议案与信函达五千项，法轮功书籍被翻译成四十种语言在世界各地出版发行。

法轮大法是中国人的骄傲，是中华民族的光荣，世人本应珍惜和感恩。江泽民一类小人却容不得这高德大法，容不得这些真、善、忍的修炼者，这场长达二十二年的残酷迫害令天地为之震怒。

卸磨杀驴是中共历次运动的一

贯手法。如今，中共对政法委系统展开“倒查二十年”、“倒查三十年”的“过筛子”运动。截至二零二一年七月底，违纪违法政法警察178000余人被处理；立案审查调查49000余人，采取留置措施2875人，移送司法机关1562人。

善恶有报是天理，无论谁做了什么都要去承担偿还。在对法轮功的迫害中，越来越多积极追随中共江泽民集团的凶手已遭恶报，他们或被判刑，或死于癌症、车祸，或殃及家人。三河市因参与迫害而遭厄运的，算上雷建国已经有一百三十五人。目前被拿下的高官，周永康、薄熙来、李东生、周本顺等，都是背负迫害法轮功血债的人。高层尚被清洗，基层公检法人员更是随时会被抛出。

人在做，神在看，上天有眼，所有参与迫害者的罪行笔笔有账，都已被一一记录在案。诽谤佛法、迫害法轮功学员罪大恶极，必将遭到清算和天谴。天理昭昭，善恶有报，这场迫害的真正受害者是所有参与迫害的人。奉劝还在迫害法轮功的人，能够从中吸取教训，早一刻醒悟，赶快停止迫害，将功补过，给自己和家人留一条生路。◇

河北省法轮功学员被迫害简讯

河北唐山市鹭港小区法轮功新学员徐凤荣被非法关押

唐山市鹭港小区法轮功新学员徐凤荣女士，在2021年3月中旬左右失联，当时有法轮功学员找到她儿媳，儿媳告诉说，她出国了。现在经过多方打听，证实她在3月中旬时，已遭警察入室绑架，现在已被非法关押在唐山市第一看守所。详情待查。

张家口经开区法轮功学员郭素英办身份证 被绑架关押在张家口看守所

河北省张家口经开区法轮功学员郭素英，于2021年9月19日（黄历八月十二）上午，到张家口经开区沈家屯派出所办理丢失的身份证时，被警察绑架。郭素英被非法关押张家口看守所。

河北省石家庄市行唐县钱玉中已回家 但被“监视居住”

河北省石家庄市行唐县钱玉中，于7月9日上午，在小区发资料时，被门卫报警诬告。公安分局局长顾云雷（13582157482）带人以刑事罪非法拘留。钱玉中被非法

关在行唐看守所。

8月21日，钱玉中被从看守所送到行唐县中医院就医。8月28日，看守所释放，正定法院留下“留置书”（“监视居住”）。

河北邢台市9月22日被绑架的多名法轮功学员已回家

邢台市9月22日下午，桥西国保，绑架了多名老年法轮功学员，他们的年龄多在七十岁以上。已知被绑架的有武姓老年夫妻、孙姓老太、香芬、法院附近居住的一位女士、城界一位老太。现在他们都已回家。◇

信仰无罪 停止迫害